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OPIS TECHNICZNY

1. PODSTAWA OPRACOWANIA

•Podkłady branżowe : MP INSTAL

•Wizja lokalna :

•Wytyczne Zleceniodawcy

•Polskie Normy :

◦ PN-EN 1990: Eurokod 0: Podstawy projektowania konstrukcji.

◦ PN-EN 1991: Eurokod 1: Oddziaływania na konstrukcje.

◦ PN-B-02001:1982 Obciążenia budowli - Obciążenia stałe

◦ PN-B-02003:1982 Obciążenia budowli - Obciążenia zmienne technologiczne

◦ PN-B-02010:1980//Az1:2006 Obciążenia w obliczeniach statycznych – Obciążenie śniegiem

◦ PN-B-02013:1987 Obciążenie budowli - Obciążenia zmienne środowiskowe - Obciążenie oblodzeniem

◦ PN-B-02014:1988 Obciążenia budowli - Obciążenie gruntem

◦ PN-B-02015:1986 Obciążenia budowli - Obciążenia zmienne środowiskowe - Obciążenie temperaturą

◦ PN-B-03001:1976 Konstrukcje i podłoża budowli - Ogólne zasady obliczeń

◦ PN-B-03020:1981 Grunty budowlane - Posadowienie bezpośrednie budowli

◦ PN-B-03264:2002/ /Ap1:2004 - Konstrukcje betonowe, Żelbetowe i sprężone

◦ Ustawa z dnia 07.07.1994 r - Prawo budowlane, z póź. zm.

Rozporządzenie Ministra Gospodarki i Budownictwa z dnia 12 kwietnia 2002r w sprawie   warunków   

technicznych   jakim   powinny   odpowiadać   budynki   i   ich   usytuowanie, (Dz.U.2002.75.690 ),

• Programy komputerowe: RM-WIN, AutoCad, Robot
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2. ZAKRES OPRACOWANIA

Opracowanie obejmuje:

• Wzmocnienie istniejącego punktu stałego PS w  komorze  ID-2555 przy ulicy Liszta w Gdańsku

Opracowanie nie obejmuje :

• Technologii prowadzonych prac

• Sprawdzenia kolizji przebiegu instalacji z elementami konstrukcyjnymi nie wskazanymi w 

dokumentacji projektowej

3. ZAŁOŻENIA PROJEKTOWE

• Zgodnie z przekazanymi informacjami przyjęto geometrię komory wg przekazanej inwentaryzacji 

• Przyjęto obciążenie obliczeniowe poziome od jednego rurociągu na poziomie 400 kN

• Ze względu na brak informacji dotyczących konstrukcji  istniejacegej komory  zakłada się 

wykonanie nowego PS .

• Zakłada się że komora wykonana zostałą z betonu o min klasie C16/20 (B20)

4. ZAŁOŻENIA PROJEKTOWE

•Konstrukcję stalową  zaprojektowano ze stali S335 .

•Pod zastrzałami i słupkami podpór wykonać 10mm podlewki montażowej

•Kotwy wklejane na żywice epoksydową HILTI RE-500.

•Do obliczeń przyjęto beton zarysowany C16/20

•Minimalna grubość płyty dennej 250mm

•Zastrzały i profile mocowane do elementó żelbetowych które nie uległy degradacji 

  5. ZABEZPIECZENIA ANTYKOROZYJNE

Projektowy okres użytkowania elementu wynosi 20 lat.

Dla elementów konstrukcji stalowej przyjęto następujące kategorie korozyjności wg

PN-EN- BO 12944-2:2001

Elementy stalowe  zabezpieczyć dla klasy korozyjności C3 . 

Sposób zabezpieczenia wg umowy wykonawcy z zamawiającym .

Malowanie powinno się odbywać w zakładzie produkcyjnym a dostarczane elementy należy starannie 

zabezpieczyć na czas transportu i montażu. Przygotowanie powierzchni stalowych do malowania należy 

wykonywać zgodnie z normami oraz w sposób wymagany przez producenta farby. Wszelkie naprawy powłok
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malarskich muszą być wykonane w sposób gwarantujący otrzymanie oryginalnej jakości. Powierzchnie do 

malowania należy oczyścić przez piaskowanie do stopnia Sa 2,5 wg PN ISO 8501-1:1996.Konstrukcja 

wymaga okresowych przeglądów technicznych

6. POSTANOWIENIA KOŃCOWE

Wszystkie roboty budowlano montażowe powinny być  prowadzone zgodnie z odpowiednimi przepisami

BHP i ppoż pod nadzorem uprawnionego kierownika robót. Wszystkie wbudowywane materiały powinny

posiadać odpowiednie atesty.

Przed  przystąpieniem  do  realizacji  wykonawca  zobowiązany  jest  do  opracowania  projektu organizacji

robót. Projekt organizacji musi uwzględniać zachowanie bezpieczeństwa konstrukcji i  pracowników  na

każdym etapie jej realizacji.

Powyższe  opracowanie  stanowi  wytyczną  do  przeprowadzenia  prac  związanych  z  wykonaniem

zamierzenia budowlanego .

Opracował: Projektował:

     inż. Piotr Wiszniewski    inż. Wojciecj Wiszniewski

OBLICZENIA STATYCZNE WZMOCNIENIA PS

SCHEMAT STATYCZNY 
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OBCIĄŻENIE

REAKCJE
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WYMIAROWANIE KONSTRUKCJI

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NORMA:   PN-90/B-03200

TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   17  PUNKT:   1 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.38 L = 0.75 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 355

fd = 305.00 MPa E = 210000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     C 180

h=18.0 cm  

b=7.0 cm Ay=15.40 cm2 Az=14.40 cm2 Ax=28.00 cm2 

tw=0.8 cm Iy=1350.00 cm4 Iz=114.00 cm4 Ix=9.55 cm4 

tf=1.1 cm Wely=150.00 cm3 Welz=22.44 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = 0.07 kN  My = 32.54 kN*m Mz = -0.00 kN*m Vy = -0.00 kN

Nrc = 854.00 kN Mry = 45.75 kN*m Mrz = 6.84 kN*m Vry_n = 272.43 kN

 Mry_v = 40.83 kN*m Mrz_v = 6.84 kN*m Vz = -155.72 kN

KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = 32.54 kN*m Bz*Mzmax = -0.00 kN*m Vrz_n = 254.74 kN

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
z = 0.00 La_L = 0.61 Nw = 1673.04 kN fi L = 0.97

Ld = 2.00 m Nz = 590.70 kN Mcr = 164.54 kN*m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.73 + 0.00 = 0.73 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)

N/Nrc+My/(fiL*Mry)+Mz/Mrz = 0.00 + 0.73 + 0.00 = 0.73 < 1.00  (54)

N/Nrc+My/Mry_v+Mz/Mrz = 0.00 + 0.80 + 0.00 = 0.80 < 1.00  (55)

Vy/Vry_n = 0.00  <  1.00    Vz/Vrz_n = 0.61  <  1.00   (56)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NORMA:   PN-90/B-03200

TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   14  PUNKT:   1 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.38 L = 0.75 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 355

fd = 305.00 MPa E = 210000.00 MPa
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     C 180

h=18.0 cm  

b=7.0 cm Ay=15.40 cm2 Az=14.40 cm2 Ax=28.00 cm2 

tw=0.8 cm Iy=1350.00 cm4 Iz=114.00 cm4 Ix=9.55 cm4 

tf=1.1 cm Wely=150.00 cm3 Welz=22.44 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = 0.07 kN  My = -32.54 kN*m Mz = -0.00 kN*m Vy = -0.00 kN

Nrc = 854.00 kN Mry = 45.75 kN*m Mrz = 6.84 kN*m Vry_n = 272.43 kN

 Mry_v = 40.83 kN*m Mrz_v = 6.84 kN*m Vz = 155.72 kN

KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = -32.54 kN*m Bz*Mzmax = -0.00 kN*m Vrz_n = 254.74 kN

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
z = 0.00 La_L = 0.61 Nw = 1673.04 kN fi L = 0.97

Ld = 2.00 m Nz = 590.70 kN Mcr = 164.54 kN*m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.73 + 0.00 = 0.73 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)

N/Nrc+My/(fiL*Mry)+Mz/Mrz = 0.00 + 0.73 + 0.00 = 0.73 < 1.00  (54)

N/Nrc+My/Mry_v+Mz/Mrz = 0.00 + 0.80 + 0.00 = 0.80 < 1.00  (55)

Vy/Vry_n = 0.00  <  1.00    Vz/Vrz_n = 0.61  <  1.00   (56)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NORMA:   PN-90/B-03200

TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   2  PUNKT:   1 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.38 L = 0.75 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 355

fd = 305.00 MPa E = 210000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     C 180

h=18.0 cm  

b=7.0 cm Ay=15.40 cm2 Az=14.40 cm2 Ax=28.00 cm2 

tw=0.8 cm Iy=1350.00 cm4 Iz=114.00 cm4 Ix=9.55 cm4 

tf=1.1 cm Wely=150.00 cm3 Welz=22.44 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = 0.07 kN  My = -32.54 kN*m Mz = -0.00 kN*m Vy = -0.00 kN

Nrc = 854.00 kN Mry = 45.75 kN*m Mrz = 6.84 kN*m Vry_n = 272.43 kN

 Mry_v = 40.83 kN*m Mrz_v = 6.84 kN*m Vz = 155.72 kN

KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = -32.54 kN*m Bz*Mzmax = -0.00 kN*m Vrz_n = 254.74 kN

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
z = 0.00 La_L = 0.61 Nw = 1673.04 kN fi L = 0.97
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Ld = 2.00 m Nz = 590.70 kN Mcr = 164.54 kN*m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.73 + 0.00 = 0.73 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)

N/Nrc+My/(fiL*Mry)+Mz/Mrz = 0.00 + 0.73 + 0.00 = 0.73 < 1.00  (54)

N/Nrc+My/Mry_v+Mz/Mrz = 0.00 + 0.80 + 0.00 = 0.80 < 1.00  (55)

Vy/Vry_n = 0.00  <  1.00    Vz/Vrz_n = 0.61  <  1.00   (56)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NORMA:   PN-90/B-03200

TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   5  PUNKT:   1 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.38 L = 0.75 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 355

fd = 305.00 MPa E = 210000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     C 180

h=18.0 cm  

b=7.0 cm Ay=15.40 cm2 Az=14.40 cm2 Ax=28.00 cm2 

tw=0.8 cm Iy=1350.00 cm4 Iz=114.00 cm4 Ix=9.55 cm4 

tf=1.1 cm Wely=150.00 cm3 Welz=22.44 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = 0.07 kN  My = 32.54 kN*m Mz = -0.00 kN*m Vy = -0.00 kN

Nrc = 854.00 kN Mry = 45.75 kN*m Mrz = 6.84 kN*m Vry_n = 272.43 kN

 Mry_v = 40.83 kN*m Mrz_v = 6.84 kN*m Vz = -155.72 kN

KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = 32.54 kN*m Bz*Mzmax = -0.00 kN*m Vrz_n = 254.74 kN

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
z = 0.00 La_L = 0.61 Nw = 1673.04 kN fi L = 0.97

Ld = 2.00 m Nz = 590.70 kN Mcr = 164.54 kN*m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.00 + 0.73 + 0.00 = 0.73 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)

N/Nrc+My/(fiL*Mry)+Mz/Mrz = 0.00 + 0.73 + 0.00 = 0.73 < 1.00  (54)

N/Nrc+My/Mry_v+Mz/Mrz = 0.00 + 0.80 + 0.00 = 0.80 < 1.00  (55)

Vy/Vry_n = 0.00  <  1.00    Vz/Vrz_n = 0.61  <  1.00   (56)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NORMA:   PN-90/B-03200

TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   19  Pręt_19 PUNKT:   1 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.00 L = 0.00 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 355

fd = 305.00 MPa E = 210000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     RK 60x60x4

h=6.0 cm  

b=6.0 cm Ay=4.40 cm2 Az=4.40 cm2 Ax=8.79 cm2 

tw=0.4 cm Iy=45.40 cm4 Iz=45.40 cm4 Ix=70.25 cm4 

tf=0.4 cm Wely=15.13 cm3 Welz=15.13 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = 114.00 kN  My = -0.51 kN*m Mz = -0.00 kN*m Vy = -0.00 kN

Nrc = 268.10 kN Mry = 4.62 kN*m Mrz = 4.62 kN*m Vry = 77.75 kN

 Mry_v = 4.62 kN*m Mrz_v = 4.62 kN*m Vz = 0.40 kN

KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = -0.51 kN*m Bz*Mzmax = -0.00 kN*m Vrz = 77.75 kN

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
Ly = 1.41 m Lambda_y = 0.87 Lz = 1.41 m Lambda_z = 0.87 

Lwy = 1.41 m Ncr y = 470.48 kN Lwz = 1.41 m Ncr z = 470.48 kN 

Lambda y = 62.23 fi y = 0.74 Lambda z = 62.23 fi z = 0.74  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.58 + 0.11 + 0.00 = 0.69 < 1.00 - Delta y = 0.97 (58)

Vy/Vry = 0.00  <  1.00    Vz/Vrz = 0.01  <  1.00   (53)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NORMA:   PN-90/B-03200

TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   16  Pręt_16 PUNKT:   1 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.00 L = 0.00 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 355

fd = 305.00 MPa E = 210000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     RK 60x60x4
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h=6.0 cm  

b=6.0 cm Ay=4.40 cm2 Az=4.40 cm2 Ax=8.79 cm2 

tw=0.4 cm Iy=45.40 cm4 Iz=45.40 cm4 Ix=70.25 cm4 

tf=0.4 cm Wely=15.13 cm3 Welz=15.13 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = 114.00 kN  My = -0.51 kN*m Mz = 0.00 kN*m Vy = 0.00 kN

Nrc = 268.10 kN Mry = 4.62 kN*m Mrz = 4.62 kN*m Vry = 77.75 kN

 Mry_v = 4.62 kN*m Mrz_v = 4.62 kN*m Vz = 0.40 kN

KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = -0.51 kN*m Bz*Mzmax = 0.00 kN*m Vrz = 77.75 kN

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
Ly = 1.41 m Lambda_y = 0.87 Lz = 1.41 m Lambda_z = 0.87 

Lwy = 1.41 m Ncr y = 470.48 kN Lwz = 1.41 m Ncr z = 470.48 kN 

Lambda y = 62.23 fi y = 0.74 Lambda z = 62.23 fi z = 0.74  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.58 + 0.11 + 0.00 = 0.69 < 1.00 - Delta y = 0.97 (58)

Vy/Vry = 0.00  <  1.00    Vz/Vrz = 0.01  <  1.00   (53)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NORMA:   PN-90/B-03200

TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   4  Pręt_4 PUNKT:   1 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.00 L = 0.00 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 355

fd = 305.00 MPa E = 210000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     RK 60x60x4

h=6.0 cm  

b=6.0 cm Ay=4.40 cm2 Az=4.40 cm2 Ax=8.79 cm2 

tw=0.4 cm Iy=45.40 cm4 Iz=45.40 cm4 Ix=70.25 cm4 

tf=0.4 cm Wely=15.13 cm3 Welz=15.13 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = 114.00 kN  My = -0.51 kN*m Mz = 0.00 kN*m Vy = 0.00 kN

Nrc = 268.10 kN Mry = 4.62 kN*m Mrz = 4.62 kN*m Vry = 77.75 kN

 Mry_v = 4.62 kN*m Mrz_v = 4.62 kN*m Vz = 0.40 kN

KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = -0.51 kN*m Bz*Mzmax = 0.00 kN*m Vrz = 77.75 kN

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
Ly = 1.41 m Lambda_y = 0.87 Lz = 1.41 m Lambda_z = 0.87 
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Lwy = 1.41 m Ncr y = 470.48 kN Lwz = 1.41 m Ncr z = 470.48 kN 

Lambda y = 62.23 fi y = 0.74 Lambda z = 62.23 fi z = 0.74  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.58 + 0.11 + 0.00 = 0.69 < 1.00 - Delta y = 0.97 (58)

Vy/Vry = 0.00  <  1.00    Vz/Vrz = 0.01  <  1.00   (53)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NORMA:   PN-90/B-03200

TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   7  Pręt_7 PUNKT:   1 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.00 L = 0.00 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 355

fd = 305.00 MPa E = 210000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     RK 60x60x4

h=6.0 cm  

b=6.0 cm Ay=4.40 cm2 Az=4.40 cm2 Ax=8.79 cm2 

tw=0.4 cm Iy=45.40 cm4 Iz=45.40 cm4 Ix=70.25 cm4 

tf=0.4 cm Wely=15.13 cm3 Welz=15.13 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = 114.00 kN  My = -0.51 kN*m Mz = -0.00 kN*m Vy = -0.00 kN

Nrc = 268.10 kN Mry = 4.62 kN*m Mrz = 4.62 kN*m Vry = 77.75 kN

 Mry_v = 4.62 kN*m Mrz_v = 4.62 kN*m Vz = 0.40 kN

KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = -0.51 kN*m Bz*Mzmax = -0.00 kN*m Vrz = 77.75 kN

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
Ly = 1.41 m Lambda_y = 0.87 Lz = 1.41 m Lambda_z = 0.87 

Lwy = 1.41 m Ncr y = 470.48 kN Lwz = 1.41 m Ncr z = 470.48 kN 

Lambda y = 62.23 fi y = 0.74 Lambda z = 62.23 fi z = 0.74  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.58 + 0.11 + 0.00 = 0.69 < 1.00 - Delta y = 0.97 (58)

Vy/Vry = 0.00  <  1.00    Vz/Vrz = 0.01  <  1.00   (53)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NORMA:   PN-90/B-03200

TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   18  Pręt_18 PUNKT:   1 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.00 L = 0.00 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 355

fd = 305.00 MPa E = 210000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     RK 60x60x4

h=6.0 cm  

b=6.0 cm Ay=4.40 cm2 Az=4.40 cm2 Ax=8.79 cm2 

tw=0.4 cm Iy=45.40 cm4 Iz=45.40 cm4 Ix=70.25 cm4 

tf=0.4 cm Wely=15.13 cm3 Welz=15.13 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = -114.01 kN  My = 0.49 kN*m Mz = -0.00 kN*m Vy = -0.00 kN

Nrt = 268.10 kN Mry = 4.62 kN*m Mrz = 4.62 kN*m Vry_n = 70.37 kN

 Mry_v = 4.62 kN*m Mrz_v = 4.62 kN*m Vz = -0.31 kN

KLASA PRZEKROJU = 1 Vrz_n = 70.37 kN

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/Nrt+My/(fiL*Mry)+Mz/Mrz = 0.43 + 0.11 + 0.00 = 0.53 < 1.00  (54)

N/Nrt+My/Mry_v+Mz/Mrz = 0.43 + 0.11 + 0.00 = 0.53 < 1.00  (55)

Vy/Vry_n = 0.00  <  1.00    Vz/Vrz_n = 0.00  <  1.00   (56)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NORMA:   PN-90/B-03200

TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   15  Pręt_15 PUNKT:   1 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.00 L = 0.00 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 355

fd = 305.00 MPa E = 210000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     RK 60x60x4

h=6.0 cm  

b=6.0 cm Ay=4.40 cm2 Az=4.40 cm2 Ax=8.79 cm2 

tw=0.4 cm Iy=45.40 cm4 Iz=45.40 cm4 Ix=70.25 cm4 

tf=0.4 cm Wely=15.13 cm3 Welz=15.13 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = -114.01 kN  My = 0.49 kN*m Mz = 0.00 kN*m Vy = 0.00 kN

Nrt = 268.10 kN Mry = 4.62 kN*m Mrz = 4.62 kN*m Vry_n = 70.37 kN

 Mry_v = 4.62 kN*m Mrz_v = 4.62 kN*m Vz = -0.31 kN

KLASA PRZEKROJU = 1 Vrz_n = 70.37 kN

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/Nrt+My/(fiL*Mry)+Mz/Mrz = 0.43 + 0.11 + 0.00 = 0.53 < 1.00  (54)

N/Nrt+My/Mry_v+Mz/Mrz = 0.43 + 0.11 + 0.00 = 0.53 < 1.00  (55)

Vy/Vry_n = 0.00  <  1.00    Vz/Vrz_n = 0.00  <  1.00   (56)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NORMA:   PN-90/B-03200

TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   3  Pręt_3 PUNKT:   1 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.00 L = 0.00 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 355

fd = 305.00 MPa E = 210000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     RK 60x60x4

h=6.0 cm  

b=6.0 cm Ay=4.40 cm2 Az=4.40 cm2 Ax=8.79 cm2 

tw=0.4 cm Iy=45.40 cm4 Iz=45.40 cm4 Ix=70.25 cm4 

tf=0.4 cm Wely=15.13 cm3 Welz=15.13 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = -114.01 kN  My = 0.49 kN*m Mz = 0.00 kN*m Vy = 0.00 kN

Nrt = 268.10 kN Mry = 4.62 kN*m Mrz = 4.62 kN*m Vry_n = 70.37 kN

 Mry_v = 4.62 kN*m Mrz_v = 4.62 kN*m Vz = -0.31 kN

KLASA PRZEKROJU = 1 Vrz_n = 70.37 kN

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/Nrt+My/(fiL*Mry)+Mz/Mrz = 0.43 + 0.11 + 0.00 = 0.53 < 1.00  (54)

N/Nrt+My/Mry_v+Mz/Mrz = 0.43 + 0.11 + 0.00 = 0.53 < 1.00  (55)

Vy/Vry_n = 0.00  <  1.00    Vz/Vrz_n = 0.00  <  1.00   (56)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NORMA:   PN-90/B-03200

TYP ANALIZY:   Weryfikacja prętów

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

GRUPA:      

PRĘT:   6  Pręt_6 PUNKT:   1 WSPÓŁRZĘDNA:   x = 0.00 L = 0.00 m

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MATERIAŁ:     S 355

fd = 305.00 MPa E = 210000.00 MPa

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      PARAMETRY PRZEKROJU:     RK 60x60x4

h=6.0 cm  

b=6.0 cm Ay=4.40 cm2 Az=4.40 cm2 Ax=8.79 cm2 

tw=0.4 cm Iy=45.40 cm4 Iz=45.40 cm4 Ix=70.25 cm4 

tf=0.4 cm Wely=15.13 cm3 Welz=15.13 cm3 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI:
N = -114.01 kN  My = 0.49 kN*m Mz = -0.00 kN*m Vy = -0.00 kN

Nrt = 268.10 kN Mry = 4.62 kN*m Mrz = 4.62 kN*m Vry_n = 70.37 kN

 Mry_v = 4.62 kN*m Mrz_v = 4.62 kN*m Vz = -0.31 kN

KLASA PRZEKROJU = 1 Vrz_n = 70.37 kN

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     PARAMETRY ZWICHRZENIOWE: 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

   względem osi Y:    względem osi Z:
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
FORMUŁY WERYFIKACYJNE: 
N/Nrt+My/(fiL*Mry)+Mz/Mrz = 0.43 + 0.11 + 0.00 = 0.53 < 1.00  (54)

N/Nrt+My/Mry_v+Mz/Mrz = 0.43 + 0.11 + 0.00 = 0.53 < 1.00  (55)

Vy/Vry_n = 0.00  <  1.00    Vz/Vrz_n = 0.00  <  1.00   (56)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Profil poprawny !!!
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